
Доследственная проверка назначена по факту ДТП с участием полицейского

12 марта 2014 года около 3 часов ночи в поселке Агинское перевернулась автомашина Toyota Platz, в результате чего одна из пассажирок 1987 года рождения получила открытую черепно-мозговую травму. В связи с тем, что за рулем автомашины находилась девушка-полицейский, младший сержант полиции, доследственная проверка по данному факту проводится Агинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю. По имеющимся данным, 24-летняя девушка-полицейский, управляя автомашиной, находилась в алкогольном опьянении. В результате опрокидывания водитель авто получила небольшие повреждения, а пассажирка – открытую черепно-мозговую травму и находится в реанимации местной больницы. Следователи осмотрели место происшествия, опросили участников дорожно-транспортного происшествия. Назначены необходимые экспертизы. Процессуальное решение будет принято после выяснения всех обстоятельств произошедшего.

12 марта 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776173>